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13 | 2270 =40 AC13 | BB E| 60.0 =Nl 87.1] 38.2 6.5 81.7 -38.2 21.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 21.1 0 s 0.0
14 | 2230 FH =00 AC14 | BIR L[ 60.0 A=h—iE 87.1[ 36.9 6.5 81.8 -38.3 21.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 21.0 0s 0.0
15 | B FH =B 4 ik RC1 | BRLE| 54.0 F=h—fil 58.6[ 28.8 7.5 55. 2 -34.8 19.2] 0~ 24 | 57600 s 19. 2| 28800 s 19.2
16 |3 3 FH =8 40 Rk RC2 | BR L] 54.0 =it 75.9]  50.8 7.0 70.9 -37.0 17.00 0~ 24 | 57600 s 17.0[ 28800 s 17.0
L7 | s FH 2 4B RC3 | BHR E| 59.0 =i~ 75.9[  49.6 7.0 70.8 -37.0 22.00 0 ~ 24 | 57600 s 22.0[ 28800 s 22.0
18 | Bl FH =B 4 ik RC4 | BAR | 54.0 =il 77.5|  50.8 7.0 72.5 -37.2 16.8] 0~ 24 | 57600 s 16.8| 28800 s 16.8
19 | B FH =B 400k RC5 [ ERLE| 59.0 =N 77.5]  49.6 7.0 72. 4 -37.2 21.8] 0 ~ 24 | 57600 s 21. 8| 28800 s 21.8
20 | ¢ o e SR 4% RC6 | BIR E| 50.5 F=h—{E 76.2| 48.3 7.0 71.0 -37.0 13.50 0 ~ 24 | 57600 s 13. 5| 28800 s 13.5
21 |V U FH SR A RC7T | BAR | 52.5 A=h—fE 76.6| 46.9 7.0 71.4 -37.1 15.4] 0~ 24 | 57600 s 15. 4| 28800 s 15. 4
2 |k 7 7 v F1 18 | 31.0 F=h—fif 56.5( 35.3 3.5 51.5 -34.2 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
23R T 7 v F2 1 [ 32.0 F=h—AiE 57.5| 28.4 3.5 53.9 -34.6 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
24 K7 7 v~ F3 10 [ 32.0 A= 57.5|  26.2 3.5 54.5 -34.7 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
25 |k 7 7 v F4 1 [ 31.5 =Nt 57.5| 25.7 3.5 54.7 -34.8 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
26 |#aK 7 7 v F5 1 [ 31.5 F=h—AiE 57.5| 25.2 3.5 54.9 -34.8 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
27 |k 7 7 v~ F6 1% [ 45.0 F=h—fE 56.8] 52.2 3.5 52. 1 -34.3 10.7] 0~ 24 | 57600 s 10. 7| 28800 s 10. 7
287 7 v F7 10 [ 26.0 A=H—fE 61. 1 52.2 3.5 56. 3 -35.0 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
29|k 7 7 v F8 1 | 45.0 F=h—fif 82.3[ 52.2 3.5 77.3 -37.8 7.2 8.5 ~ 22 | 48600 s 6.5 0s 0.0
30 [ 7 7 v F9 10 | 45.0 =Nt 83.8] 52.2 3.5 78.8 -37.9 7.1/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 6.4 0 s 0.0
31|77 F10 10 [ 45.0 A=l 85.3[ 52.2 3.5 80. 3 -38.1 6.9/8.5 ~ 22 | 48600 s 6.2 0s 0.0
2|77 F11 1 [ 45.0 F=h—fif 86.8[ 52.2 3.5 81.7 -38.2 6.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 6.1 0s 0.0
B|R 7 7 v F12 10 [ 45.0 F=h—AiE 88.3[ 52.2 3.5 83.2 -38. 4 6.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.9 0s 0.0
M7 7 v F13 10 [ 45.0 F=h—fE 89.8[ 52.2 3.5 84.7 -38.6 6.4/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.7 0s 0.0
35 [ 7 7 v F14 1 | 45.0 A=h—iE 91.3[ 52.2 3.5 86. 2 -38.7 6.3/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.6 0s 0.0
36 |7 7 v F15 1 | 45.0 PNt 92.8[ 52.2 3.5 87.7 -38.9 6.1] 0 ~ 24 | 57600 s 6.1| 28800 s 6.1
37|k T 7 v F16 10 [ 45.0 A=h—fE 96.5[ 49.9 3.5 91.2 -39.2 58/ 0 ~ 24 | 57600 s 5.8 28800 s 5.8
8K 7 7 F17 10 [ 45.0 A= 96.5| 48.4 3.5 91.1 -39.2 5.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.1 0 s 0.0
9|7 7 F18 10 | 45.0 =Nt 96.5( 46.9 3.5 91.0 -39.2 5.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.1 0s 0.0
40 [ 7 7 v F19 1 | 45.0 F=h—AiE 96.5| 45.4 3.5 90.9 -39.2 5.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.1 0s 0.0
AN F20 10 [ 45.0 F=h—fE 96.5( 43.9 3.5 90.9 -39.2 5.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.1 0 s 0.0
2\M|ET 7 F21 1 | 45.0 =Nt 96.5| 42.4 3.5 90.9 -39.2 5.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.1 0s 0.0
VRN il A F22 28 | 45.0 F=h—fif 55. 4  52.2 0.0 50. 6 -34.1 10.9] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10. 2 0s 0.0
MR 7 7 F23 2 | 31.5 =Nt 58.7] 52.2 0.0 53.9 -34.6 0.0[8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0 s 0.0
5| HR T 7 v F24 28 | 32.0 A=l 60.4[ 52.2 0.0 55.5 -34.9 0.0] 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
16 [R 7 7 v F25 28 | 32.0 F=h—fif 68.2[ 52.2 0.0 63. 2 -36.0 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
47 =7 7 v F26 28 | 45.0 F=h—AiE 69.9[ 40.3 0.0 64.3 -36. 2 8.8/ 0 ~ 24 | 57600 s 8.8| 28800 s 8.8
" ek % R AT 1 | 82.0 *'|FEglx® - - - - - -185 ~ 22| RmIFE1 40. 3 — —
% ff SUX & S AT 1 | 92.2 | ASJ - - - - -1 6 ~ 22| BiE2 32.6 —
M E27INEEES 1 | 89.2 Folx#E|l 50.8] 50.8 1.0 45.9 -33.2 56.0 6 ~ 22 360 s 34.0 — —
i
B | ST SRR D W7 — | 1R | 91.9 Fol&#E| 50.8[ 50.8 1.0 45.9 -33.2 58.7| 6 ~ 22 70 s 29.5 — -
>4 . N
Zf MEZEEHOTA N o 10 | 78.6 Folx#El 50.8] 50.8 1.0 45.9 -33.2 45.4 6 ~ 22 300 s 22.6 — —
E]
fif SIXEBHETHE 1M | 85.5 FHl&x&E| 50.8] 50.8 0.0 45.9 -33.2 52.3] 6 ~ 22 300 s 29.5 — —
fSIXEMFALE 1M | 85.6 *2|Fglx#E| b50.8f 50.8 0.0 45.9 -33.2 52.4] 6 ~ 22 50 [A] 21.8 — —
MR L LT S 43.1 dB 27.6 dB
BRET AL VE 60 dB 50 dB

(fE#5) X LIZARMEEE AT — LU, 2 TEEIEE (Im) (2R 2 BBEEE R L~V 2R T,

BEE L~L O FREHRICIE, T EREEZBE L TR A,




FHMNGRRZZET HRICETHIFMRETLAILOFARR EFHRENR

B FH#SB (H=1.2m)

TR (XY, 2) =( 50.8, _ 60.1, 1.2)
b TR § L
BUERREEC BT 5 IR R i
BE Vi E | TR
TR e | epos | wwmTE e | 71 e | 71
T g | EIR T e | T R T A BREkiee | TS | SRR | TR
BRI AEIR we | m | BE < | ¥ , B | POt BEE Sk BERIG) | IcBTS | REG) | 20D
veor o | o o Ly | () (dB) b () UE | SR | 0T | s
(dB) m m m (dB) BRERAE | UL | BRERAE | L
EIEx(E)) (dB) EIEx«(E)) (dB)
|| SV AC1 10 | 52.0 F=h—fif 63.8] 52.7 1.0 14.9 -23.5 28.5( 8.5 ~ 22 | 48600 s 27.8 0s 0.0
TE
w| 2 |ZERH M AC2 1R | 50.0 A=h—fiE 65.0[ 52.7 1.0 15.9 -24. 1 25.9/8.5 ~ 22 | 48600 s 25.2 0s 0.0
i% 3 |22 =S AC3 | BAR F| 58.0 A=h—-fE 58.6| 27.4 7.5 34.2 -30.7 27.3 8.5 ~ 22 | 48600 s 26. 6 0s 0.0
[E]
4 |ZEFHH ESM% AC4 | B E| 63.0 =il 58.6[ 26.0 7.5 35.5 -31.0 32.0[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 31.3 0s 0.0
5 |Z=F = 4% ACS | BfR | 54.0 =~ 58.6] 24.0 7.5 37.4 -31.5 22.5/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 21.8 0s 0.0
6 | 2S5 =M% AC6 | BAR | 47.0 =Nt 58.6] 22.9 7.5 38.5 -31.7 15.3[8.5 ~ 22 | 48600 s 14.6 0 s 0.0
(LT E= N ACT | B E| 58.0 F=h—fl 58.6[ 21.7 7.5 39.6 -32.0 26.0[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 25.3 0 s 0.0
8 |ZEFH H =4 AC8 | BfR | 63.0 =N 85.2|  40.8 6.5 39.8 -32.0 31.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 30.3 0 s 0.0
9 |25 =M% ACO9 | BRE| 63.0 = 85.2] 39.5 6.5 40. 4 -32.1 30.9/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 30. 2 0s 0.0
10 | Z2 7 H == 40k ACI0 | BIR E| 63.0 =i~ 85.2[ 38.2 6.5 41.1 -32.3 30.7[8.5 ~ 22 | 48600 s 30.0 0 s 0.0
11| 2230 H == 0% AC11 | B#R | 63.0 A=l 85.2[ 36.9 6.5 41.8 -32.4 30.6[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 29.9 0s 0.0
12 | 223 == 4% AC12 | EB#RE| 60.0 A=h—fil 87.1| 39.5 6.5 42.0 -32.5 27.5( 8.5 ~ 22 | 48600 s 26.8 0 s 0.0
13 | 2270 =40 AC13 | BB E| 60.0 =Nl 87.1] 38.2 6.5 42.7 -32.6 27.4] 8.5 ~ 22 | 48600 s 26. 7 0 s 0.0
14 | 2230 FH =00 AC14 | BIR L[ 60.0 A=h—iE 87.1[ 36.9 6.5 43. 4 -32.7 27.3[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 26. 6 0s 0.0
15 | B FH =B 4 ik RC1 | BRLE| 54.0 F=h—fil 58.6[ 28.8 7.5 32.8 -30.3 23.71 0~ 24 | 57600 s 23. 7| 28800 s 23.7
16 |3 3 FH =8 40 Rk RC2 | BR E| 54.0 F=h—{E 75.9]  50.8 7.0 27.4 -28.7 25.3] 0~ 24 | 57600 s 25. 3 28800 s 25.3
L7 | s FH 2 4B RC3 | BHR E| 59.0 =i~ 75.9[  49.6 7.0 27.8 -28.9 30.1f 0 ~ 24 | 57600 s 30. 1 28800 s 30. 1
18 | Bl FH =B 4 ik RC4 | BAR | 54.0 =il 77.5|  50.8 7.0 28.8 -29.2 24.8] 0~ 24 | 57600 s 24. 8| 28800 s 24.8
19 | B FH =B 400k RC5 [ ERLE| 59.0 =N 77.5]  49.6 7.0 29.2 -29.3 29.71 0~ 24 | 57600 s 29. 7| 28800 s 29.7
20 | ¢ o e SR 4% RC6 | BIR E| 50.5 F=h—{E 76.2| 48.3 7.0 28.6 -29. 1 21.4[ 0 ~ 24 | 57600 s 21. 4| 28800 s 21. 4
21 |V U FH SR A RC7T | BAR | 52.5 A=h—fE 76.6| 46.9 7.0 29.6 -29. 4 23.1] 0~ 24 | 57600 s 23. 1| 28800 s 23.1
2 |k 7 7 v F1 18 | 31.0 F=h—fif 56.5( 35.3 3.5 25.5 -28.1 2.9 0 ~ 24 | 57600 s 2.9| 28800 s 2.9
23R T 7 v F2 1 [ 32.0 F=h—AiE 57.5| 28.4 3.5 32.5 -30. 2 1.8] 0 ~ 24 | 57600 s 1.8 28800 s 1.8
24 K7 7 v~ F3 10 [ 32.0 A= 57.5|  26.2 3.5 34.6 -30.8 1.2 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.5 0s 0.0
25 |k 7 7 v F4 1 [ 31.5 =Nt 57.5| 25.7 3.5 35. 1 -30.9 0.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
26 |#aK 7 7 v F5 1 [ 31.5 F=h—AiE 57.5| 25.2 3.5 35.6 -31.0 0.5/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
27 |k 7 7 v~ F6 1% [ 45.0 F=h—fE 56.8] 52.2 3.5 10. 2 -20. 1 24.9] 0~ 24 | 57600 s 24.9[ 28800 s 24.9
287 7 v F7 10 [ 26.0 A=H—fE 61. 1 52.2 3.5 13.2 -22.4 3.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 2.9 0s 0.0
29|k 7 7 v F8 1 | 45.0 F=h—fif 82.3[ 52.2 3.5 32.6 -30.3 14.71 8.5 ~ 22 | 48600 s 14.0 0s 0.0
30 [ 7 7 v F9 10 | 45.0 =Nt 83.8] 52.2 3.5 34.0 -30.6 14.4/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 13.7 0 s 0.0
31|77 F10 10 [ 45.0 A=l 85.3[ 52.2 3.5 35.5 -31.0 14.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 13.3 0s 0.0
2|77 F11 1 [ 45.0 F=h—fif 86.8[ 52.2 3.5 36.9 -31.3 13.71 8.5 ~ 22 | 48600 s 13.0 0 s 0.0
B|R 7 7 v F12 10 [ 45.0 F=h—AiE 88.3[ 52.2 3.5 38.4 -31.7 13.3] 8.5 ~ 22 | 48600 s 12.6 0s 0.0
M7 7 v F13 10 [ 45.0 F=h—fE 89.8[ 52.2 3.5 39.9 -32.0 13.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 12.3 0s 0.0
35 [ 7 7 v F14 10 | 45.0 A=h—iE 91.3[ 52.2 3.5 41.3 -32.3 12.71 8.5 ~ 22 | 48600 s 12.0 0s 0.0
36 |7 7 v F15 1 | 45.0 PNt 92.8[ 52.2 3.5 42.8 -32.6 12.4] 0~ 24 | 57600 s 12. 4| 28800 s 12. 4
37|k T 7 v F16 10 [ 45.0 A=h—fE 96.5[ 49.9 3.5 46.9 -33.4 11.6] 0~ 24 | 57600 s 11.6| 28800 s 11.6
8K 7 7 F17 10 [ 45.0 A= 96.5| 48.4 3.5 47.2 -33.5 11.5/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.8 0 s 0.0
9|7 7 F18 10 | 45.0 =Nt 96.5( 46.9 3.5 47.6 -33.6 11.4] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10. 7 0s 0.0
40 [ 7 7 v F19 1 | 45.0 F=h—AiE 96.5| 45.4 3.5 48.1 -33.6 11.4] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10. 7 0s 0.0
AN F20 10 [ 45.0 F=h—fE 96.5( 43.9 3.5 48.5 -33.7 11.3] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10. 6 0 s 0.0
2\M|ET 7 F21 10 | 45.0 =Nt 96.5| 42.4 3.5 49.1 -33.8 11.2] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.5 0s 0.0
VRN il A F22 28 | 45.0 F=h—fif 55. 4  52.2 0.0 9.2 -19.3 25.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 25.0 0s 0.0
MR 7 7 F23 2 | 31.5 =Nt 58.7] 52.2 0.0 11.2 -21.0 10.5[8.5 ~ 22 | 48600 s 9.8 0 s 0.0
5| HR T 7 v F24 28 | 32.0 A=l 60.4[ 52.2 0.0 12.4 -21.9 10.1] 0 ~ 24 | 57600 s 10.1] 28800 s 10. 1
16 [R 7 7 v F25 28 | 32.0 F=h—fif 68.2[ 52.2 0.0 19.1 -25.6 6.4 0 ~ 24 | 57600 s 6.4| 28800 s 6. 4
47 =7 7 v F26 28 | 45.0 F=h—AiE 69.9[ 40.3 0.0 27.5 -28.8 16.2] 0~ 24 | 57600 s 16.2| 28800 s 16.2
" ek % R AT 1 | 82.0 *'|FEglx® - - - - - -185 ~ 22| RmIFE1 38.3 — —
% ff SUX & S AT 1 | 92.2 | ASJ - - - - -1 6 ~ 22| BiE2 32.4 — —
@_ BEFEWINEENEZE 1 | 89.2 Folx#E|l 50.8] 50.8 1.0 9.3 -19.3 69.9] 6 ~ 22 360 s 47.9 — —
)
B | ST SRR D W7 — | 1R | 91.9 Fol&#E| 50.8[ 50.8 1.0 9.3 -19.3 72.6] 6 0~ 22 70 s 43.4 — -
>4 . N
Zf MEZEEHOTA N o 10 | 78.6 Folx#El 50.8] 50.8 1.0 9.3 -19.3 5.3 6 @~ 22 300 s 36.5 — —
E]
fif SIXEBHETHE 1M | 85.5 FHl&x&E| 50.8] 50.8 0.0 9.3 -19.4 66.1] 6 ~ 22 300 s 43.3 — —
fSIXEMFALE 1M | 85.6 *2|Fglx#E| b50.8f 50.8 0.0 9.3 -19.4 66.2] 6 ~ 22 50 [A] 35.6 — —
MR L LT S 51.3 dB 35.5 dB
BRET AL VE 60 dB 50 dB

(fE#5) X LIZARMEEE AT — LU, 2 TEEIEE (Im) (2R 2 BBEEE R L~V 2R T,

BEE L~L O FREHRICIE, T EREEZBE L TR A,




EHHMGRREETSHIZETAFMBEELANILOFTAGRE EEHIER
B FH#AC1 (H=1.2m)

TSR (XY, 7) =( 98.2 39.5 1.2)
b TR § L
BUERREEC BT 5 IR R i
BE Vi E | TR
TR e | epos | wwmTE e | 71 e | 71
T g | EIR T e | T R T A BREkiee | TS | SRR | TR
BRI AEIR we | m | BE < | ¥ , B | POt BEE Sk BERIG) | IcBTS | REG) | 20D
veor o | o o Ly | () (dB) b () UE | SR | 0T | s
(dB) m m m (dB) BRERAE | UL | BRERAE | L
EIEx(E)) (dB) EIEx«(E)) (dB)
|| SV AC1 10 | 52.0 F=h—fif 63.8] 52.7 1.0 36. 8 -31.3 20.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 20.0 0s 0.0
TE
w| 2 |ZERH M AC2 1R | 50.0 A=h—fiE 65.0[ 52.7 1.0 35.7 -31.1 18.9/ 8.5~ 22 | 48600 s 18.2 0s 0.0
i% 3 |22 =S AC3 | BAR F| 58.0 A=h—-fE 58.6| 27.4 7.5 41.9 -32. 4 25.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 24.9 0s 0.0
[E]
4 |ZEFHH ESM% AC4 | B E| 63.0 =il 58.6[ 26.0 7.5 42.3 -32.5 30.5(8.5 ~ 22 | 48600 s 29.8 0s 0.0
5 |Z=F = 4% ACS | BfR | 54.0 =~ 58.6] 24.0 7.5 43.0 -32.7 21.3/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 20.6 0s 0.0
6 | 2S5 =M% AC6 | BAR | 47.0 =Nt 58.6] 22.9 7.5 43. 4 -32.7 14.3/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 13.6 0 s 0.0
(LT E= N ACT | B E| 58.0 F=h—fl 58.6[ 21.7 7.5 43.9 -32.8 25.2[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 24.5 0 s 0.0
8 |ZEFH H =4 AC8 | BfR | 63.0 =N 85.2|  40.8 6.5 14. 1 -23.0 40.0| 8.5 ~ 22 | 48600 s 39.3 0 s 0.0
9 |25 =M% ACO9 | BRE| 63.0 = 85.2] 39.5 6.5 14.0 -22.9 40.1| 8.5 ~ 22 | 48600 s 39. 4 0s 0.0
10 | Z2 7 H == 40k ACI0 | BIR E| 63.0 =i~ 85.2[ 38.2 6.5 14.1 -23.0 40.0( 8.5 ~ 22 | 48600 s 39.3 0 s 0.0
11| 2230 H == 0% AC11 | B#R | 63.0 A=l 85.2[ 36.9 6.5 14.2 -23.1 30.9[8.5 ~ 22 | 48600 s 39.2 0s 0.0
12 | 223 == 4% AC12 | EB#RE| 60.0 A=h—fil 87.1| 39.5 6.5 12.3 -21.8 38.2[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 37.5 0 s 0.0
13 | 2270 =40 AC13 | BB E| 60.0 =Nl 87.1] 38.2 6.5 12.4 -21.8 38.21 8.5 ~ 22 | 48600 s 37.5 0 s 0.0
14 | 2230 FH =00 AC14 | BIR L[ 60.0 A=h—iE 87.1[ 36.9 6.5 12.6 -22.0 38.0[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 37.3 0s 0.0
15 | B FH =B 4 ik RC1 | BRLE| 54.0 F=h—fil 58.6[ 28.8 7.5 41.5 -32.4 21.6] 0 ~ 24 | 57600 s 21.6[ 28800 s 21.6
16 |3 3 FH =8 40 Rk RC2 | BR E| 54.0 F=h—{E 75.9]  50.8 7.0 25.6 -28.2 25.8] 0 ~ 24 | 57600 s 25.8[ 28800 s 25.8
L7 | s FH 2 4B RC3 | BHR E| 59.0 =i~ 75.9[  49.6 7.0 25.1 -28.0 31.0f 0 ~ 24 | 57600 s 31.0[ 28800 s 31.0
18 | Bl FH =B 4 ik RC4 | BAR | 54.0 =il 77.5|  50.8 7.0 24.3 -27.7 26.3] 0~ 24 | 57600 s 26. 3 28800 s 26.3
19 | B FH =B 400k RC5 [ ERLE| 59.0 =N 77.5]  49.6 7.0 23.7 -27.5 31.5] 0 ~ 24 | 57600 s 31. 5[ 28800 s 31.5
20 | ¢ o e SR 4% RC6 | BIR E| 50.5 F=h—{E 76.2| 48.3 7.0 24. 4 -27.7 22.8] 0~ 24 | 57600 s 22.8[ 28800 s 22.8
21 |V U FH SR A RC7T | BAR | 52.5 A=h—fE 76.6| 46.9 7.0 23.5 -27.4 25.11 0~ 24 | 57600 s 25. 1 28800 s 25.1
2 |k 7 7 v F1 18 | 31.0 F=h—fif 56.5( 35.3 3.5 41.9 -32.4 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
23R T 7 v F2 1 [ 32.0 F=h—AiE 57.5| 28.4 3.5 42.2 -32.5 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
24 K7 7 v~ F3 10 [ 32.0 A= 57.5|  26.2 3.5 42.8 -32.6 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
25 |k 7 7 v F4 1 [ 31.5 =Nt 57.5| 25.7 3.5 43.0 -32.7 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
26 |#aK 7 7 v F5 1 [ 31.5 F=h—AiE 57.5| 25.2 3.5 43.2 -32.7 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
27 |k 7 7 v~ F6 1% [ 45.0 F=h—fE 56.8] 52.2 3.5 43.3 -32.7 12.3] 0~ 24 | 57600 s 12.3| 28800 s 12.3
287 7 v F7 10 [ 26.0 A=H—fE 61. 1 52.2 3.5 39.2 -31.9 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
29|k 7 7 v F8 1 | 45.0 F=h—fif 82.3[ 52.2 3.5 20. 4 -26. 2 18.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 18.1 0s 0.0
30 [ 7 7 v F9 10 | 45.0 =Nt 83.8] 52.2 3.5 19.3 -25.7 19.3[8.5 ~ 22 | 48600 s 18.6 0 s 0.0
31|77 F10 10 [ 45.0 A=l 85.3[ 52.2 3.5 18.2 -25.2 19.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 19.1 0s 0.0
2|77 F11 1 [ 45.0 F=h—fif 86.8[ 52.2 3.5 17.2 -24.7 20.3[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 19.6 0 s 0.0
B|R 7 7 v F12 10 [ 45.0 F=h—AiE 88.3[ 52.2 3.5 16.2 -24.2 20.8[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 20. 1 0s 0.0
M7 7 v F13 10 [ 45.0 F=h—fE 89.8[ 52.2 3.5 15. 4 -23.7 21.3[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 20.6 0s 0.0
35 [ 7 7 v F14 10 | 45.0 A=h—iE 91.3[ 52.2 3.5 14.6 -23.3 21.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 21.0 0s 0.0
36 |7 7 v F15 1 | 45.0 PNt 92.8[ 52.2 3.5 14.0 -22.9 22.11 0~ 24 | 57600 s 22. 1| 28800 s 22.1
37|k T 7 v F16 10 [ 45.0 A=h—fE 96.5[ 49.9 3.5 10. 7 -20. 6 24.40 0~ 24 | 57600 s 24. 4 28800 s 24. 4
8K 7 7 F17 10 [ 45.0 A= 96.5| 48.4 3.5 9.3 -19.4 25.6( 8.5 ~ 22 | 48600 s 24.9 0 s 0.0
9|7 7 F18 10 | 45.0 =Nt 96.5( 46.9 3.5 7.9 -17.9 27.11 8.5 ~ 22 | 48600 s 26. 4 0s 0.0
40 [ 7 7 v F19 1 | 45.0 F=h—AiE 96.5| 45.4 3.5 6.5 -16.3 28.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 28.0 0s 0.0
AN F20 10 [ 45.0 F=h—fE 96.5( 43.9 3.5 5.2 -14.3 30.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 30.0 0 s 0.0
2\M|ET 7 F21 10 | 45.0 =Nt 96.5| 42.4 3.5 4.0 -12.1 32.9[8.5 ~ 22 | 48600 s 32.2 0s 0.0
VRN il A F22 28 | 45.0 F=h—fif 55. 4  52.2 0.0 44.6 -33.0 12.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 11.3 0s 0.0
MR 7 7 F23 2 | 31.5 =Nt 58.7] 52.2 0.0 41.5 -32.4 0.0[8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0 s 0.0
5| HR T 7 v F24 28 | 32.0 A=l 60.4[ 52.2 0.0 39.9 -32.0 0.0] 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
16 [R 7 7 v F25 28 | 32.0 F=h—fif 68.2[ 52.2 0.0 32.6 -30.3 .77 0 ~ 24 | 57600 s 1.7] 28800 s 1.7
47 =7 7 v F26 28 | 45.0 F=h—AiE 69.9[ 40.3 0.0 28.3 -29.0 16.0] 0 ~ 24 | 57600 s 16.0| 28800 s 16.0
" ek % R AT 1 | 82.0 *'|FEglx® - - - - - -185 ~ 22| RmIFE1 31.5 — —
% ff SUX & S AT 1 | 92.2 | ASJ - - - - -1 6 ~ 22| BiE2 22.7 —
M E27INEEES 1 | 89.2 Folx#E|l 50.8] 50.8 1.0 48.7 -33.7 55.5| 6 @~ 22 360 s 33.5 — —
i
B | ST SRR D W7 — | 1R | 91.9 Fol&#E| 50.8[ 50.8 1.0 48.7 -33.7 58.2| 6 @~ 22 70 s 29.0 — -
>4 . N
Zf MEZEEHOTA N o 10 | 78.6 Folx#El 50.8] 50.8 1.0 48.7 -33.7 4.9 6 ~ 22 300 s 22.1 — —
E]
fif SIXEBHETHE 1M | 85.5 FHl&x&E| 50.8] 50.8 0.0 48.7 -33.8 51.71 6 @~ 22 300 s 28.9 — —
fSIXEMFALE 1M | 85.6 *2|Fglx#E| b50.8f 50.8 0.0 48.7 -33.8 51.8] 6 ~ 22 50 [A] 21.2 — —
MR L LT S 48.3 dB 36. 7 dB
BRET AL VE 60 dB 50 dB

(fE#5) X LIZARMEEE AT — LU, 2 TEEIEE (Im) (2R 2 BBEEE R L~V 2R T,

BEE L~L O FREHRICIE, T EREEZBE L TR A,




EHHMGRREETSHIZETAFMBEELANILOFTAGRE EEHIER
B FH#SC2 (H=4.Tm)

TSR (XY, 7) =( 98.2 39.5 , 4.7)
b TR § L
BUERREEC BT 5 IR R i
BE Vi E | TR
TR e | epos | wwmTE e | 71 e | 71
T g | EIR T e | T R T A BREkiee | TS | SRR | TR
BRI AEIR we | m | BE < | ¥ , B | POt BEE Sk BERIG) | IcBTS | REG) | 20D
veor o | o o Ly | () (dB) b () UE | SR | 0T | s
(dB) B B (dB) BRERA | LoL | BEERA | Lr
EIEx(E)) (dB) EIEx«(E)) (dB)
|| SV AC1 10 | 52.0 F=h—fif 63.8] 52.7 1.0 37.0 -31.4 20.6( 8.5 ~ 22 | 48600 s 19.9 0s 0.0
TE
w| 2 |ZERH M AC2 1R | 50.0 A=h—fiE 65.0[ 52.7 1.0 35.9 -31.1 18.9/ 8.5~ 22 | 48600 s 18.2 0s 0.0
i% 3 |22 =S AC3 | BAR F| 58.0 A=h—-fE 58.6| 27.4 7.5 41.5 -32. 4 25.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 24.9 0s 0.0
[E]
4 |ZEFHH ESM% AC4 | B E| 63.0 =il 58.6[ 26.0 7.5 41.9 -32.4 30.6[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 29.9 0s 0.0
5 |Z=F = 4% ACS | BfR | 54.0 =~ 58.6] 24.0 7.5 42.6 -32.6 21.4] 8.5 ~ 22 | 48600 s 20.7 0s 0.0
6 | 2S5 =M% AC6 | BAR | 47.0 =Nt 58.6] 22.9 7.5 43.0 -32.7 14.3/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 13.6 0 s 0.0
(LT E= N ACT | B E| 58.0 F=h—fl 58.6[ 21.7 7.5 43.5 -32.8 25.2[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 24.5 0 s 0.0
8 |ZEFH H =4 AC8 | BfR | 63.0 =N 85.2|  40.8 6.5 13.2 -22.4 40.6| 8.5 ~ 22 | 48600 s 39.9 0 s 0.0
9 |25 =M% ACO9 | BRE| 63.0 =i~ 85.2[ 39.5 6.5 13.1 -22.3 40.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 40.0 0s 0.0
10 | Z2 7 H == 40k ACI0 | BIR E| 63.0 =i~ 85.2[ 38.2 6.5 13.2 -22. 4 40.6( 8.5 ~ 22 | 48600 s 39.9 0 s 0.0
11| 2230 H == 0% AC11 | B#R | 63.0 A=l 85.2[ 36.9 6.5 13.3 -22.5 40.5( 8.5 ~ 22 | 48600 s 39.8 0s 0.0
12 | 223 == 4% AC12 | EB#RE| 60.0 A=h—fil 87.1| 39.5 6.5 11.2 -21.0 39.0[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 38.3 0 s 0.0
13 | 2270 =40 AC13 | BB E| 60.0 =Nl 87.1] 38.2 6.5 11.3 -21.1 38.9/8.5 ~ 22 | 48600 s 38.2 0 s 0.0
14 | 2230 FH =00 AC14 | BIR L[ 60.0 A=h—iE 87.1[ 36.9 6.5 11.5 -21.2 38.8[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 38. 1 0s 0.0
15 | B FH =B 4 ik RC1 | BRLE| 54.0 F=h—fil 58.6[ 28.8 7.5 41.1 -32.3 21.71 0~ 24 | 57600 s 21. 7| 28800 s 21.7
16 |3 3 FH =8 40 Rk RC2 | BR E| 54.0 F=h—{E 75.9]  50.8 7.0 25.1 -28.0 26.00 0 ~ 24 | 57600 s 26.0[ 28800 s 26.0
L7 | s FH 2 4B RC3 | BHR E| 59.0 =i~ 75.9[  49.6 7.0 24.6 -27.8 31.2 0 ~ 24 | 57600 s 31.2[ 28800 s 31.2
18 | Bl FH =B 4 ik RC4 | BAR | 54.0 =il 77.5|  50.8 7.0 23.7 -27.5 26.50 0~ 24 | 57600 s 26. 5[ 28800 s 26.5
19 | B FH =B 400k RC5 [ ERLE| 59.0 =N 77.5]  49.6 7.0 23.1 -27.3 31.71 0 ~ 24 | 57600 s 31. 7| 28800 s 31.7
20 | ¢ o e SR 4% RC6 | BIR E| 50.5 F=h—{E 76.2| 48.3 7.0 23.8 -27.5 23.00 0 ~ 24 | 57600 s 23.0[ 28800 s 23.0
21 |V U FH SR A RC7T | BAR | 52.5 A=h—fE 76.6| 46.9 7.0 22.9 -27.2 25.3] 0~ 24 | 57600 s 25. 3 28800 s 25.3
2 |k 7 7 v F1 18 | 31.0 F=h—fif 56.5( 35.3 3.5 41.9 -32.4 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
23R T 7 v F2 1 [ 32.0 F=h—AiE 57.5| 28.4 3.5 42.2 -32.5 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
24 K7 7 v~ F3 10 [ 32.0 A= 57.5|  26.2 3.5 42.8 -32.6 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
25 |k 7 7 v F4 1 [ 31.5 =Nt 57.5| 25.7 3.5 43.0 -32.7 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
26 |#aK 7 7 v F5 1 [ 31.5 F=h—AiE 57.5| 25.2 3.5 43.1 -32.7 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
27 |k 7 7 v~ F6 1% [ 45.0 F=h—fE 56.8] 52.2 3.5 43.2 -32.7 12.3] 0~ 24 | 57600 s 12.3| 28800 s 12.3
287 7 v F7 10 [ 26.0 A=H—fE 61. 1 52.2 3.5 39.2 -31.9 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
29|k 7 7 v F8 1 | 45.0 F=h—fif 82.3[ 52.2 3.5 20. 3 -26. 2 18.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 18.1 0s 0.0
30 [ 7 7 v F9 10 | 45.0 =Nt 83.8] 52.2 3.5 19.2 -25.7 19.3[8.5 ~ 22 | 48600 s 18.6 0 s 0.0
31|77 F10 10 [ 45.0 A=l 85.3[ 52.2 3.5 18.1 -25.2 19.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 19.1 0s 0.0
2|77 F11 1 [ 45.0 F=h—fif 86.8[ 52.2 3.5 17.1 -24.6 20.4[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 19.7 0 s 0.0
B|R 7 7 v F12 10 [ 45.0 F=h—AiE 88.3[ 52.2 3.5 16.1 -24.1 20.9( 8.5 ~ 22 | 48600 s 20. 2 0s 0.0
M7 7 v F13 10 [ 45.0 F=h—fE 89.8[ 52.2 3.5 15.2 -23.7 21.3[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 20.6 0s 0.0
35 [ 7 7 v F14 10 | 45.0 A=h—iE 91.3[ 52.2 3.5 14.5 -23.2 21.8[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 21.1 0s 0.0
36 |7 7 v F15 1 | 45.0 PNt 92.8[ 52.2 3.5 13.8 -22.8 22.21 0~ 24 | 57600 s 22.2| 28800 s 22.2
37|k T 7 v F16 10 [ 45.0 A=h—fE 96.5[ 49.9 3.5 10. 6 -20.5 24.5| 0~ 24 | 57600 s 24. 5 28800 s 24.5
8K 7 7 F17 10 [ 45.0 A= 96.5| 48.4 3.5 9.1 -19.2 25.8[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 25.1 0 s 0.0
9|7 7 F18 10 | 45.0 =Nt 96.5( 46.9 3.5 7.6 -17.7 27.3[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 26. 6 0s 0.0
40 [ 7 7 v F19 1 | 45.0 F=h—AiE 96.5| 45.4 3.5 6.2 -15.8 20.2( 8.5 ~ 22 | 48600 s 28.5 0s 0.0
AN F20 10 [ 45.0 F=h—fE 96.5( 43.9 3.5 4.8 -13.6 31.4[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 30.7 0 s 0.0
2\M|ET 7 F21 10 | 45.0 =Nt 96.5| 42.4 3.5 3.5 -10.9 34.1[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 33.4 0s 0.0
VRN il A F22 28 | 45.0 F=h—fif 55. 4  52.2 0.0 44.8 -33.0 12.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 11.3 0s 0.0
MR 7 7 F23 2 | 31.5 =Nt 58.7] 52.2 0.0 41.7 -32.4 0.0[8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0 s 0.0
5| HR T 7 v F24 28 | 32.0 A=l 60.4[ 52.2 0.0 40. 1 -32.1 0.0] 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
16 [R 7 7 v F25 28 | 32.0 F=h—fif 68.2[ 52.2 0.0 32.9 -30.3 .77 0 ~ 24 | 57600 s 1.7] 28800 s 1.7
47 =7 7 v F26 28 | 45.0 F=h—AiE 69.9[ 40.3 0.0 28.7 -29. 1 15.9] 0~ 24 | 57600 s 15.9| 28800 s 15.9
" ek % R AT 1 | 82.0 *'|FEglx® - - - - - -185 ~ 22| RmIFE1 31.5 — —
% ff SUX & S AT 1 | 92.2 | ASJ - - - - -1 6 ~ 22| BiE2 22.7 —
M E27INEEES 1 | 89.2 Folx#E|l 50.8] 50.8 1.0 48.8 -33.8 55.4 6 @~ 22 360 s 33.4 — —
i
B | ST SRR D W7 — | 1R | 91.9 Fol&#E| 50.8[ 50.8 1.0 48.8 -33.8 58.1 6 ~ 22 70 s 28.9 — -
>4 . N
Zf MEZEEHOTA N o 10 | 78.6 FilxE| 50.8] 50.8 1.0 48.8 -33.8 4.8 6 ~ 22 300 s 22.0 — —
E]
fif SIXEBHETHE 1M | 85.5 FHl&x&E| 50.8] 50.8 0.0 48.9 -33.8 51.71 6 @~ 22 300 s 28.9 — —
fSIXEMFALE 1M | 85.6 *2|Fglx#E| b50.8f 50.8 0.0 48.9 -33.8 51.8] 6 ~ 22 50 [A] 21.2 — —
MR L LT S 48.9 dB 36. 8 dB
BRET AL VE 60 dB 50 dB

(fE#5) X LIZARMEEE AT — LU, 2 TEEIEE (Im) (2R 2 BBEEE R L~V 2R T,

BEE L~L O FREHRICIE, T EREEZBE L TR A,




FHMNGRRZZET HRICETHIFMRETLAILOFARR EFHRENR

B FH#SD (H=1.2m)

TR (X,Y,7Z) =(  58.6, 8.2, 1.2)
b TR § L
BUERREEC BT 5 IR R i
BE Vi E | TR
TR e | epos | wwmTE e | 71 e | 71
T g | EIR T e | T R T A BREkiee | TS | SRR | TR
Bl E SR IR we | opm | EE X . , B | POt BEE IR W) | cBUs | M) | BT
veor o | o o Ly | () (dB) b () UE | SR | 0T | s
(dB) m m m (dB) BRERAE | UL | BRERAE | L
EIEx(E)) (dB) EIEx«(E)) (dB)
|| SV AC1 10 | 52.0 F=h—fif 63.8] 52.7 1.0 44.8 -33.0 19.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 18.3 0s 0.0
TE
w| 2 |ZERH M AC2 1R | 50.0 A=h—fiE 65.0[ 52.7 1.0 45. 0 -33.1 16.9/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 16.2 0s 0.0
i% 3 |22 =S AC3 | BAR F| 58.0 A=h—-fE 58.6| 27.4 7.5 20.2 -26.1 31.9/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 31.2 0s 0.0
[E]
4 |ZEFHH ESM% AC4 | B E| 63.0 =il 58.6[ 26.0 7.5 18.9 -25.5 37.5( 8.5 ~ 22 | 48600 s 36. 8 0s 0.0
5 |Z=F = 4% ACS | BfR | 54.0 =~ 58.6] 24.0 7.5 17.0 -24. 6 29.4| 8.5 ~ 22 | 48600 s 28.7 0s 0.0
6 | 2S5 =M% AC6 | BAR | 47.0 =Nt 58.6] 22.9 7.5 16.0 -24. 1 22.918.5 ~ 22 | 48600 s 22.2 0 s 0.0
(LT E= N ACT | B E| 58.0 F=h—fl 58.6[ 21.7 7.5 14.9 -23.5 34.5( 8.5 ~ 22 | 48600 s 33.8 0 s 0.0
8 |ZEFH H =4 AC8 | BfR | 63.0 =N 85.2|  40.8 6.5 42.4 -32.6 30.4| 8.5 ~ 22 | 48600 s 29.7 0 s 0.0
9 |25 =M% ACO9 | BRE| 63.0 =i~ 85.2[ 39.5 6.5 41. 4 -32.3 30.7( 8.5 ~ 22 | 48600 s 30.0 0s 0.0
10 | Z2 7 H == 40k ACI0 | BIR E| 63.0 =i~ 85.2[ 38.2 6.5 40.5 -32.1 30.9[8.5 ~ 22 | 48600 s 30.2 0 s 0.0
11| 2230 H == 0% AC11 | B#R | 63.0 A=l 85.2[ 36.9 6.5 39.5 -31.9 31.1[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 30. 4 0s 0.0
12 | 223 == 4% AC12 | EB#RE| 60.0 A=h—fil 87.1| 39.5 6.5 42.7 -32.6 27.4[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 26.7 0 s 0.0
13 | 2270 =40 AC13 | BB E| 60.0 =Nl 87.1] 38.2 6.5 41.7 -32.4 27.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 26.9 0 s 0.0
14 | 2230 FH =00 AC14 | BIR L[ 60.0 A=h—iE 87.1[ 36.9 6.5 40. 8 -32.2 27.8[ 8.5 ~ 22 | 48600 s 27.1 0s 0.0
15 | B FH =B 4 ik RC1 | BRLE| 54.0 F=h—fil 58.6[ 28.8 7.5 21.5 -26.7 27.3] 0~ 24 | 57600 s 27. 3| 28800 s 27.3
16 |3 3 FH =8 40 Rk RC2 | ERE| 54.0 F=h—{E 75.9]  50.8 7.0 46.3 -33.3 20.71 0 ~ 24 | 57600 s 20. 7| 28800 s 20.7
L7 | s FH 2 4B RC3 | BHR E| 59.0 =i~ 75.9[  49.6 7.0 45.2 -33.1 25.9] 0 ~ 24 | 57600 s 25.9( 28800 s 25.9
18 | Bl FH =B 4 ik RC4 | BAR | 54.0 =il 77.5|  50.8 7.0 46.9 -33.4 20.6] 0~ 24 | 57600 s 20. 6 28800 s 20. 6
19 | B FH =B 400k RC5 [ ERLE| 59.0 =N 77.5]  49.6 7.0 45.9 -33.2 25.8] 0 ~ 24 | 57600 s 25. 8| 28800 s 25.8
20 | ¢ o e SR 4% RC6 | BIR E| 50.5 F=h—{E 76.2| 48.3 7.0 44.2 -32.9 17.6] 0 ~ 24 | 57600 s 17.6| 28800 s 17.6
21 |V U FH SR A RC7T | BAR | 52.5 A=h—fE 76.6| 46.9 7.0 43.1 -32.7 19.8] 0~ 24 | 57600 s 19. 8| 28800 s 19.8
2 |k 7 7 v F1 18 | 31.0 F=h—fif 56.5( 35.3 3.5 27.3 -28.7 2.3 0~ 24 | 57600 s 2.3| 28800 s 2.3
23R T 7 v F2 1 [ 32.0 F=h—AiE 57.5| 28.4 3.5 20.3 -26. 2 5.8 0 ~ 24 | 57600 s 5.8| 28800 s 5.8
24 K7 7 v~ F3 10 [ 32.0 A= 57.5|  26.2 3.5 18.2 -25.2 6.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 6.1 0s 0.0
25 |k 7 7 v F4 1 [ 31.5 =Nt 57.5| 25.7 3.5 17.7 -24.9 6.6/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 5.9 0s 0.0
26 |#aK 7 7 v F5 1 [ 31.5 F=h—AiE 57.5| 25.2 3.5 17.2 -24.7 6.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 6.1 0s 0.0
27 |k 7 7 v~ F6 1% [ 45.0 F=h—fE 56.8] 52.2 3.5 44.1 -32.9 12.1] 0~ 24 | 57600 s 12.1] 28800 s 12.1
287 7 v F7 10 [ 26.0 A=H—fE 61. 1 52.2 3.5 44.1 -32.9 0.0/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0s 0.0
29|k 7 7 v F8 1 | 45.0 F=h—fif 82.3[ 52.2 3.5 50. 0 -34.0 11.0] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.3 0s 0.0
30 [ 7 7 v F9 10 | 45.0 =Nt 83.8] 52.2 3.5 50. 8 -34.1 10.9/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.2 0 s 0.0
31|77 F10 10 [ 45.0 A=l 85.3[ 52.2 3.5 51.5 -34.2 10.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.1 0s 0.0
2|77 F11 1 [ 45.0 F=h—fif 86.8[ 52.2 3.5 52.3 -34. 4 10.6] 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.9 0 s 0.0
B|R 7 7 v F12 10 [ 45.0 F=h—AiE 88.3[ 52.2 3.5 53.2 -34.5 10.5/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.8 0s 0.0
M7 7 v F13 10 [ 45.0 F=h—fE 89.8[ 52.2 3.5 54.0 -34. 6 10.4] 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.7 0s 0.0
35 [ 7 7 v F14 10 | 45.0 A=h—iE 91.3[ 52.2 3.5 54.9 -34.8 10.2] 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.5 0s 0.0
36 |7 7 v F15 1 | 45.0 PNt 92.8[ 52.2 3.5 55. 8 -34.9 10.1] 0 ~ 24 | 57600 s 10.1] 28800 s 10. 1
37|k T 7 v F16 10 [ 45.0 A=h—fE 96.5[ 49.9 3.5 56. 4 -35.0 10.0] 0 ~ 24 | 57600 s 10.0| 28800 s 10.0
8K 7 7 F17 10 [ 45.0 A= 96.5| 48.4 3.5 55. 3 -34.9 10.1] 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.4 0 s 0.0
9|7 7 F18 10 | 45.0 =Nt 96.5( 46.9 3.5 54.2 -34.7 10.3] 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.6 0s 0.0
40 [ 7 7 v F19 1 | 45.0 F=h—AiE 96.5| 45.4 3.5 53.1 -34.5 10.5/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 9.8 0s 0.0
AN F20 10 [ 45.0 F=h—fE 96.5( 43.9 3.5 52. 1 -34.3 10.7] 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.0 0 s 0.0
2\M|ET 7 F21 10 | 45.0 =Nt 96.5| 42.4 3.5 51.1 -34.2 10.8/ 8.5 ~ 22 | 48600 s 10.1 0s 0.0
VRN il A F22 28 | 45.0 F=h—fif 55. 4  52.2 0.0 44.1 -32.9 12.1] 8.5 ~ 22 | 48600 s 11.4 0s 0.0
MR 7 7 F23 2 | 31.5 =Nt 58.7] 52.2 0.0 44.0 -32.9 0.0[8.5 ~ 22 | 48600 s 0.0 0 s 0.0
5| HR T 7 v F24 28 | 32.0 A=l 60.4[ 52.2 0.0 44.1 -32.9 0.0] 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
16 [R 7 7 v F25 28 | 32.0 F=h—fif 68.2[ 52.2 0.0 45.1 -33.1 0.0l 0 ~ 24 | 57600 s 0.0| 28800 s 0.0
47 =7 7 v F26 28 | 45.0 F=h—AiE 69.9[ 40.3 0.0 34.0 -30.6 14.4] 0~ 24 | 57600 s 14. 4| 28800 s 14. 4
" ek % R AT 1 | 82.0 *'|FEglx® - - - - - -185 ~ 22| RmIFE1 37.4 — —
% ff SUX & S AT 1 | 92.2 | ASJ - - - - -1 6 ~ 22| BiE2 26.6 — —
M E27INEEES 1 | 89.2 Folx#E|l 50.8] 50.8 1.0 43.3 -32.7 56.5| 6 @~ 22 360 s 34.5 — —
i
B | ST SRR D W7 — | 1R | 91.9 Fol&#E| 50.8[ 50.8 1.0 43.3 -32.7 59.2| 6 @~ 22 70 s 30.0 — -
>4 . N
Zf MEZEEHOTA N o 10 | 78.6 Folx#El 50.8] 50.8 1.0 43.3 -32.7 45.9] 6 ~ 22 300 s 23.1 — —
E]
fif SIXEBHETHE 1M | 85.5 FHl&x&E| 50.8] 50.8 0.0 43.3 -32.7 52.8] 6 ~ 22 300 s 30.0 — —
fSIXEMFALE 1M | 85.6 *2|Fglx#E| b50.8f 50.8 0.0 43.3 -32.7 52.9] 6 ~ 22 50 [A] 22.3 — —
MR L LT S 44.5 dB 32.5 dB
BRET AL VE 60 dB 50 dB

(fE#5) X LIZARMEEE AT — LU, 2 TEEIEE (Im) (2R 2 BBEEE R L~V 2R T,

BEE L~L O FREHRICIE, T EREEZBE L TR A,




AE1. RIEEEMETOFMES LALGESR

g E AR (m) FREAE (m) iéfi@a EAfifRE L)L URH) : LAeq (dB)
No. X h% Z X Y Z (f/%%@ A b c1 cz b
B /AR H=1.2m | H=1.2m | H=1.2m | H=4.7m | H=1.2m
R1 13.5)  42.9 0.0] 21.8] 42.9 0.0 846 36. 3 26.0 19.3 19.3 22.8
R2 21.8]  42.9 0.0] 21.8] 45.8 0.0 423 25. 4 19.3 12.0 12.0 15. 4
R3 21.8] 45.8 0.0] 32.8] 45.8 0.0 423 29.1 27.0 18.7 18.6 21.9
R4 32.8] 45.8 0.0] 32.8] 36.8 0.0 423 26. 0 26. 4 18.4 18.4 22.3
R5 32.8] 36.8 0.0] 32.8] 22.3 0.0 846 30. 2 28.9 23.4 23.4 29. 4
R6 32.8] 22.3 0.0] 33.0] 14.1 0.0 846 26.1 24. 3 20.7 20. 7 28.6
R7 32.8] 45.8 0.0] 49.7| 45.8 0.0 423 26. 6 32.7 22.4 22.3 25.1
R8 49.7| 45.8 0.0] 49.7] 22.3 0.0 423 25. 8 31.5 25.0 25.0 30.9
R9 49.71 22.3 0.0] 32.8] 22.3 0.0 423 25.3 25.6 22.0 22.0 30. 7
R10 32.8] 22.3 0.0] 21.8] 22.3 0.0 423 26. 2 22.7 18.4 18.4 25.0
R11 21.8] 22.3 0.0] 21.8] 42.9 0.0 423 32.7 26. 4 20. 6 20. 6 25. 4
S A Bl AT OSSR L~V BR) ¢ LAeq 40. 3 38.3 31.5 31.5 37.4
EE) BRSO TPRERICE, BEHHEEELZEL T FEA,
RFRFET (220F~2E6KF) (2, SRIEEHIOEITIEH VD T8 A,
k2. FMSEXETHFEMETOEMEBES LANILGTERK
) i A (m) HeRERE (m) i ZffifRE UL B LAeq (dB)
Eﬁoﬁ < v . X v . R A B C1 C2 D
/BRI | joiom | werom | Helom | Heamm | HeL 2w
R1 13.5|  42.9 0.0] 21.8] 42.9 0.0 14 28.7 18. 4 11.7 11.7 15.2
R2 21.8]  42.9 0.0] 21.8] 45.8 0.0 7 17.8 11.7 4.4 4.3 7.8
R3 21.8] 45.8 0.0] 32.8] 45.8 0.0 21.5 19.4 11.0 11.0 14.3
R4 32.8] 45.8 0.0] 32.8] 36.8 0.0 21 23.1 23.6 15.5 15.5 19. 4
R5 32.8] 36.8 0.0] 32.8] 22.3 0.0 19.6 18.3 12.8 12.8 18.7
R10 32.8] 22.3 0.0] 21.8] 22.3 0.0 18.6 15. 1 10.8 10.8 17.4
R11 21.8] 22.3 0.0] 21.8] 42.9 0.0 7 25.1 18.8 13.0 13.0 17.8
R12 32.8] 45.8 0.0] 50.8] 50.8 0.0 14 22.4 30.7 18.3 18.3 20. 5
T SF & B T OSMER T L~V BR) : Lieq 32.6 32. 4 22.7 22.7 26. 6
(%) BE Lo PREREICE, BHHEEEZZEL T A,

AR (225 ~360KF) (2, fif SIX S FHEWMOETITH D £ A,




REICEWTRAIT IBEORAFRLOBELUANILOZKED T AR L FHRA

B THHRa (H=1.2m)

TSR (Y, 7) =(  13.5 46.9 , 1.2 )
e FIRE &l
T - e g | THRIHLR
B 15 56 O EE | wme I san | T, [P
L~ FRAL (dB) (IR5) X 5
(dB) (m) (m) (m) (m) P s
i(ap | PN
(dB)

|1 | RS AC1 10 | 52.0 P A ) 63.8| 52.7 1.0 50. 6 -34.1/ 8.5 ~ 22 0s -

% 2 |ZEh =S AC2 1B | 50.0 A=h—fE 65.0[ 52.7 1.0 51.8 -34.3|8.5 ~ 22 0s -

jﬁf 3 |Z=F Mk AC3 | BR[| 58.0 F=h—fiE 58.6| 27.4 7.5 49.5 -33.9/8.5 ~ 22 0s -

oy ELT T ECN AC4 | EB#RE| 63.0 A=D1 58.6|  26.0 7.5 50. 1 -34.0[ 8.5 ~ 22 0s -

5 |2EH =5 AC5 | R E| 54.0 A==l 58.6| 24.0 7.5 50. 9 -34.1[ 8.5 ~ 22 0s —

6 (227 H) =S AC6 | B L | 47.0 A=h—fE 58.6] 22.9 7.5 51.5 -34.2| 8.5 ~ 22 0 s —

7 |ZEFR I EE S ACT | B E| 58.0 A=D1 58.6| 21.7 7.5 52.0 -34.3/ 8.5 ~ 22 0s -

8 (2= =4 AC8 | BIR | 63.0 A=h—fE 85.2|  40.8 6.5 72.1 -37.2| 8.5 ~ 22 0s —

9 [Z=FH ) =S AC9 | B L] 63.0 A=h—fE 85.2] 39.5 6.5 72.3 -37.2| 8.5 ~ 22 0 s —

10 | ZE2 3 I =2 4% AC10 | AR L | 63.0 A=h—fiE 85.2| 38.2 6.5 72. 4 -37.2[8.5 ~ 22 0s -

11| 223 =2 5% AC1l | BAR L | 63.0 A=h—1 85.2|  36.9 6.5 72.6 -37.2[8.5 ~ 22 0s -

12 | 223 I == 5% AC12 | B#R | 60.0 A=l 87.1| 39.5 6.5 74. 1 -37.4| 8.5 ~ 22 0s —

13 | 23 I == 4% AC13 | BiR E| 60.0 A=-fE 87.1| 38.2 6.5 74.3 -37.4[8.5 ~ 22 0s —

14 | ZZ 3R == 5% AC14 | B#R E| 60.0 A=D1 87.1 36.9 6.5 74. 4 -37.4/ 8.5 ~ 22 0s -

15 |/ R == S RC1 | BR[| 54.0 A=h—fE 58.6|  28.8 7.5 49.0 -33.8] 0~ 24 [ 28800 s 20.2

16 |4 15 e JH =2 S B RC2 | BAR | 54.0 A=h—fE 75.9]  50.8 7.0 62. 8 -36.0] 0 ~ 24 | 28800 s 18.0

L7 | R e == A RC3 | B | 59.0 F=h—-fiE 75.9]  49.6 7.0 62. 7 -35.9] 0 ~ 24 | 28800 s 23.1

18 |/ R I =2 S RC4 | BAR | 54.0 A=t 77.5|  50.8 7.0 64. 3 -36.2 0~ 24 | 28800 s 17.8

19 |4 15 e FH =2 51 B RCS | BAR | 59.0 A=h—fiE 77.5|  49.6 7.0 64.3 -36.2[ 0~ 24 [ 28800 s 22. 8

20 |43 5REE FH =B A RC6 | AR | 50.5 F=h—-fiE 76.2|  48.3 7.0 63.0 -36.0] 0 ~ 24 | 28800 s 14.5

21 /R A RC7 | B#R | 52.5 A=D1 76.6]  46.9 7.0 63. 4 -36.00 0 ~ 24 | 28800 s 16.5

2 |HE 77 F1 10 | 31.0 PR ) 56.5| 35.3 3.5 44. 6 -33.0] 0 ~ 24 | 28800 s 0.0

23 [k 7 7 F2 10 | 32.0 F=h—fE 57.5| 28.4 3.5 47.8 -33.6] 0 ~ 24 | 28800 s 0.0

24 |57 7 F3 1M | 32.0 F=h—fiE 57.5|  26.2 3.5 48.7 -33.7/ 8.5 ~ 22 0s -

25 [ 7 7 v F4 1M | 31.5 A=D1 57.5|  25.7 3.5 48.9 -33.8/8.5 ~ 22 0s -

26 [k 7 7 F5 10 | 31.5 F=h—fE 57.5| 25.2 3.5 49.1 -33.8/ 8.5 ~ 22 0s -

27T (R~ 7 v F6 1 | 45.0 A=h—-fE 56.8|  52.2 3.5 43.7 -32.8 0~ 24 | 28800 s 12.2

28 [ 7 7 F7 1M | 26.0 A=h—1i 61.1| 52.2 3.5 47.9 -33.6/ 8.5 ~ 22 0s -

29 |% 7 7 >~ F8 10 | 45.0 A=h—{ 82.3| 52.2 3.5 69. 0 -36.8/ 8.5 ~ 22 0s -

30 [T 7 v F9 10 | 45.0 A=l 83.8| 52.2 3.5 70.5 -37.0[ 8.5 ~ 22 0s —

31 |HE 7 7 v F10 10 | 45.0 A=D1 85.3| 52.2 3.5 72.0 -37.1/ 8.5 ~ 22 0s -

32 (K7 7 F11 10 | 45.0 A=D1 86.8| 52.2 3.5 73.5 -37.3/8.5 ~ 22 0s -

PR T 7 F12 10 | 45.0 F=h—fE 88.3| 52.2 3.5 75.0 -37.5/ 8.5 ~ 22 0s -

|k T 7 v F13 1 | 45.0 A1 89.8| 52.2 3.5 76.5 -37.718.5 ~ 22 0s —

35 [T 7 v F14 10 | 45.0 A=D1 91.3| 52.2 3.5 78.0 -37.8/8.5 ~ 22 0s -

36 |BE 7 7 F15 10 | 45.0 A=h—{ 92.8| 52.2 3.5 79.5 -38.0] 0 ~ 24 | 28800 s 7.0

TR T 7 F16 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  49.9 3.5 83.1 -38.4 0~ 24 | 28800 s 6.6

8 |H& 7 7~ F17 1M | 45.0 A=h—fiE 96.5| 48.4 3.5 83.0 -38.4/ 8.5 ~ 22 0s -

39 [T 7 v F18 10 | 45.0 A=~ 96.5|  46.9 3.5 83.0 -38.4/ 8.5 ~ 22 0s -

40 |57 7 F19 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  45.4 3.5 83.0 -38.4/ 8.5 ~ 22 0s -

41 |7 7 F20 1M | 45.0 F=h—-fiE 96.5| 43.9 3.5 83.1 -38.4/ 8.5 ~ 22 0s -

42 |7 7 > F21 10 | 45.0 A=t~ 96.5| 42.4 3.5 83.1 -38.4/ 8.5 ~ 22 0s -

43 K7 7 F22 28 | 45.0 A=h—{ 55.4|  52.2 0.0 42,2 -32.5[8.5 ~ 22 0s -

44|57 7 F23 oM | 31.5 A=l 58.7| 52.2 0.0 45.5 -33.2[ 8.5 ~ 22 0s —

45 [R5 7 7 v F24 2 | 32.0 A=D1 60.4| 52.2 0.0 47.2 -33.5| 0 ~ 24 | 28800 s 0.0

46 |Ha 7 7 F25 28 | 32.0 PR ) 68.2| 52.2 0.0 54.9 -34.8] 0 ~ 24 | 28800 s 0.0

4T |7 7 F26 2 | 45.0 F=h—fE 69.9|  40.3 0.0 56. 8 -35.1f 0~ 24 | 28800 s 9.9

e SR 2 L AT 1R | RS ICES » EHA] - — 185 ~ 22 - -

o |17 & 1 s s T VB | (RIS D 0 £ 4] - — 16 ~ 2 - -

é} BEIENAEEE 1R | [P IERIL S D £ A] - -6 ~ 22 - -

ey | ST XA S i T — | 1B | [REIRERENC IR H 0 8] — - |6 ~ 2 ~ ~

Ml s igammor 4 ks i | hms s IR 0 1A ) — e ~ 2 — B

B T B | MR R 0 4] - 6 ~ = N N

MSIEEMEFALE 1R | R ICEEILD Y FHA] - -6 ~ 2 - -

BEH L L D B RAB O T-RIAE R 23.1 dB

B A 55 dB
%) BEE L~ VOTFRREICIE, EIfiEEZZEL TBY £HA,




REICEWTRAIT IBEORAFRLOBELUANILOZKED T AR L FHRA

B FHH#AD (H=1.2m)

TS (Y, 7) =(  75.9 54.1 1.2 )
e FIRE &l
T - e g | THRIHLR
B 15 56 O EE | wme I san | T, [P
L~ FRAL (dB) (IR5) X 5
(dB) (m) (m) (m) (m) P s
i(ap | PN
(dB)

|1 | RS AC1 10 | 52.0 P A ) 63.8| 52.7 1.0 12. 2 -21.7| 8.5 ~ 22 0s -

% 2 |ZEh =S AC2 1B | 50.0 A=h—fE 65.0[ 52.7 1.0 11.0 -20.8/ 8.5 ~ 22 0s -

jﬁf 3 |Z=F Mk AC3 | BR[| 58.0 F=h—fiE 58.6| 27.4 7.5 32.4 -30.2[ 8.5 ~ 22 0s -

oy ELT T ECN AC4 | EB#RE| 63.0 A=D1 58.6|  26.0 7.5 33.6 -30.5[ 8.5 ~ 22 0s -

5 |2EH =5 AC5 | R E| 54.0 A==l 58.6| 24.0 7.5 35.2 -30.9[8.5 ~ 22 0s —

6 (227 H) =S AC6 | B L | 47.0 A=h—fE 58.6] 22.9 7.5 36. 2 -31.2| 8.5 ~ 22 0 s —

7 |ZEFR I EE S ACT | B E| 58.0 A=D1 58.6| 21.7 7.5 37.2 -31.4/ 8.5 ~ 22 0s -

8 (2= =4 AC8 | BIR | 63.0 A=h—fE 85.2|  40.8 6.5 17.0 -24.6| 8.5 ~ 22 0s —

9 [Z=FH ) =S AC9 | B L] 63.0 A=h—fE 85.2] 39.5 6.5 18. 1 -25.1/ 8.5 ~ 22 0 s —

10 | ZE2 3 I =2 4% ACl0 | BARE| 63.0 A=h—fiE 85.2| 38.2 6.5 19.1 -25.6[ 8.5 ~ 22 0s -

11| 223 =2 5% AC1l | BAR L | 63.0 A=h—1 85.2|  36.9 6.5 20. 2 -26.1/ 8.5 ~ 22 0s -

12 | 223 I == 5% AC12 | B#R | 60.0 A=l 87.1| 39.5 6.5 19.1 -25.6] 8.5 ~ 22 0s —

13 | 23 I == 4% AC13 | BiR E| 60.0 A=-fE 87.1| 38.2 6.5 20. 1 -26.1[ 8.5 ~ 22 0s —

14 | ZZ 3R == 5% AC14 | B#R E| 60.0 A=D1 87.1 36.9 6.5 21. 2 -26.5[8.5 ~ 22 0s -

15 |/ R == S RC1 | BR[| 54.0 A=h—fE 58.6|  28.8 7.5 31.3 -29.9] 0~ 24 [ 28800 s 24. 1

16 |4 15 e JH =2 S B RC2 | BAR | 54.0 A=h—fE 75.9]  50.8 7.0 6.7 -16.5] 0 ~ 24 | 28800 s 37.5

L7 | R e == A RC3 | B | 59.0 F=h—-fiE 75.9]  49.6 7.0 7.3 -17.3] 0~ 24 | 28800 s 41.7

18 |/ R I =2 S RC4 | BAR | 54.0 A=t 77.5|  50.8 7.0 6.9 -16.71 0~ 24 | 28800 s 37.3

19 |4 15 e FH =2 51 B RCS | BAR | 59.0 A=h—fiE 77.5|  49.6 7.0 7.5 -17.50 0~ 24 | 28800 s 41.5

20 |43 5REE FH =B A RC6 | AR | 50.5 F=h—-fiE 76.2|  48.3 7.0 8.2 -18.3 0~ 24 | 28800 s 32.2

21 /R A RC7 | B#R | 52.5 A=D1 76.6]  46.9 7.0 9.2 -19.3] 0~ 24 | 28800 s 33.2

2 |HE 77 F1 10 | 31.0 PR ) 56.5| 35.3 3.5 27.1 -28.6 0 ~ 24 | 28800 s 2.4

23 [k 7 7 F2 10 | 32.0 F=h—fE 57.5| 28.4 3.5 31.7 -30.0 0 ~ 24 | 28800 s 2.0

24 |57 7 F3 1M | 32.0 F=h—fiE 57.5|  26.2 3.5 33.5 -30.5[ 8.5 ~ 22 0s -

25 [ 7 7 v F4 1M | 31.5 A=D1 57.5|  25.7 3.5 33.9 -30.6[ 8.5 ~ 22 0s -

26 [k 7 7 F5 10 | 31.5 F=h—fE 57.5| 25.2 3.5 34.3 -30.7| 8.5 ~ 22 0s -

27T (R~ 7 v F6 1 | 45.0 A=h—-fE 56.8|  52.2 3.5 19.3 -25.71 0~ 24 | 28800 s 19.3

28 [ 7 7 F7 1M | 26.0 A=h—1i 61.1| 52.2 3.5 15. 1 -23.6/ 8.5 ~ 22 0s -

29 |% 7 7 >~ F8 10 | 45.0 A=h—{ 82.3| 52.2 3.5 7.1 -17.0[ 8.5 ~ 22 0s -

30 [T 7 v F9 10 | 45.0 A=l 83.8| 52.2 3.5 8.5 -18.5[ 8.5 ~ 22 0s —

31 |HE 7 7 v F10 10 | 45.0 A=D1 85.3| 52.2 3.5 9.9 -19.9/ 8.5 ~ 22 0s -

32 (K7 7 F11 10 | 45.0 A=D1 86.8| 52.2 3.5 11.3 -21.1/ 8.5 ~ 22 0s -

PR T 7 F12 10 | 45.0 F=h—fE 88.3| 52.2 3.5 12.8 -22.1| 8.5 ~ 22 0s -

|k T 7 v F13 1 | 45.0 A1 89.8| 52.2 3.5 14.2 -23.1[8.5 ~ 22 0s —

35 [T 7 v F14 10 | 45.0 A=D1 91.3| 52.2 3.5 15.7 -23.9/8.5 ~ 22 0s -

36 |BE 7 7 F15 10 | 45.0 A=h—{ 92.8| 52.2 3.5 17.2 -24.71 0~ 24 | 28800 s 20. 3

TR T 7 F16 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  49.9 3.5 21. 2 -26.5 0~ 24 | 28800 s 18.5

8 |H& 7 7~ F17 1M | 45.0 A=h—fiE 96.5| 48.4 3.5 21.5 -26.7/ 8.5 ~ 22 0s -

39 [T 7 v F18 10 | 45.0 A=~ 96.5|  46.9 3.5 22.0 -26.8/8.5 ~ 22 0s -

40 |57 7 F19 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  45.4 3.5 22.5 -27.0[ 8.5 ~ 22 0s -

41 |7 7 F20 1M | 45.0 F=h—-fiE 96.5| 43.9 3.5 23.1 -27.3/ 8.5 ~ 22 0s -

42 |7 7 > F21 10 | 45.0 A=t~ 96.5| 42.4 3.5 23. 8 -27.5/8.5 ~ 22 0s -

43 K7 7 F22 28 | 45.0 A=h—{ 55.4|  52.2 0.0 20. 6 -26.3[ 8.5 ~ 22 0s -

44|57 7 F23 oM | 31.5 A=l 58.7| 52.2 0.0 17.4 -24.8/ 8.5 ~ 22 0s —

45 [R5 7 7 v F24 2 | 32.0 A=D1 60.4| 52.2 0.0 15.7 -23.9] 0~ 24 | 28800 s 8.1

46 |Ha 7 7 F25 28 | 32.0 PR ) 68.2| 52.2 0.0 8.0 -18.1 0~ 24 | 28800 s 13.9

4T |7 7 F26 2 | 45.0 F=h—fE 69.9|  40.3 0.0 15.1 -23.6] 0~ 24 | 28800 s 21.4

e SR 2 L AT 1R | RS ICES » EHA] - — 185 ~ 22 - -

o |17 & 1 s s T VB | (RIS D 0 £ 4] - — 16 ~ 2 - -

é} BEIENAEEE 1R | [P IERIL S D £ A] - -6 ~ 22 - -

ey | ST XA S i T — | 1B | [REIRERENC IR H 0 8] — - |6 ~ 2 ~ ~

Ml s igammor 4 ks i | hms s IR 0 1A ) — e ~ 2 — B

B T B | MR R 0 4] - 6 ~ = N N

MSIEEMEFALE 1R | R ICEEILD Y FHA] - -6 ~ 2 - -

BEH L L D B RAB O T-RIAE R 41.7 dB

B A 55 dB
%) BEE L~ VOTFRREICIE, EIfiEEZZEL TBY £HA,




BEIZPWTRETHIEEDRERCLDEEFTLANILORRKEDFRAIFER & EHIEN
B FPHH#SNc1 (H=1.2m)

TSR (Y, 7) =(  98.2 49.6 1.2)
e FIRE &l
T - e g | THRIHLR
B 15 56 O EE | wme I san | T, [P
L~ FRAL (dB) (IR5) X 5
(dB) (m) (m) (m) (m) P s
i(ap | PN
(dB)

|1 | RS AC1 10 | 52.0 P A ) 63.8| 52.7 1.0 34.6 -30.8/ 8.5 ~ 22 0s -
% 2 |ZEh =S AC2 1B | 50.0 A=h—fE 65.0[ 52.7 1.0 33.4 -30.5/ 8.5 ~ 22 0s -
jﬁf 3 |Z=F Mk AC3 | BR[| 58.0 F=h—fiE 58.6| 27.4 7.5 45.9 -33.2[8.5 ~ 22 0s -
oy ELT T ECN AC4 | EB#RE| 63.0 A=D1 58.6|  26.0 7.5 46. 6 -33.4/ 8.5 ~ 22 0s -
5 |2EH =5 AC5 | R E| 54.0 A==l 58.6| 24.0 7.5 47.6 -33.5[8.5 ~ 22 0s —
6 (227 H) =S AC6 | B L | 47.0 A=h—fE 58.6] 22.9 7.5 48.2 -33.71 8.5 ~ 22 0 s —
7 |ZEFR I EE S ACT | B E| 58.0 A=D1 58.6| 21.7 7.5 48.9 -33.8/8.5 ~ 22 0s -
8 (2= =4 AC8 | BIR | 63.0 A=h—fE 85.2|  40.8 6.5 16. 6 -24.4| 8.5 ~ 22 0s —
9 [Z=FH ) =S AC9 | B L] 63.0 A=h—fE 85.2] 39.5 6.5 17.3 -24.8/ 8.5 ~ 22 0 s —
10 | ZE2 3 I =2 4% ACl0 | BARE| 63.0 A=h—fiE 85.2| 38.2 6.5 18.1 -25.1/ 8.5 ~ 22 0s -
11| 223 =2 5% AC1l | BAR L | 63.0 A=h—1 85.2|  36.9 6.5 18.9 -25.5[8.5 ~ 22 0s -
12 | 223 I == 5% AC12 | B#R | 60.0 A=l 87.1| 39.5 6.5 15.9 -24.0| 8.5 ~ 22 0s —

13 | 23 I == 4% AC13 | BiR E| 60.0 A=-fE 87.1| 38.2 6.5 16.8 -24.5[8.5 ~ 22 0s
14 | ZZ 3R == 5% AC14 | B#R E| 60.0 A=D1 87.1 36.9 6.5 17.7 -25.0[ 8.5 ~ 22 0s -
15 |/ R == S RC1 | BR[| 54.0 A=h—fE 58.6|  28.8 7.5 45. 2 -33.1f 0~ 24 [ 28800 s 20.9
16 |4 15 e JH =2 S B RC2 | BAR | 54.0 A=h—fE 75.9]  50.8 7.0 23.1 -27.3] 0 ~ 24 | 28800 s 26.7
L7 | R e == A RC3 | B | 59.0 F=h—-fiE 75.9]  49.6 7.0 23.1 2731 0~ 24 | 28800 s 31.7
18 |/ R I =2 S RC4 | BAR | 54.0 A=t 77.5|  50.8 7.0 21.6 -26.71 0~ 24 | 28800 s 27.3
19 |4 15 e FH =2 51 B RCS | BAR | 59.0 A=h—fiE 77.5|  49.6 7.0 21.5 -26.7( 0~ 24 [ 28800 s 32.3
20 |43 5REE FH =B A RC6 | AR | 50.5 F=h—-fiE 76.2|  48.3 7.0 22.8 -27.2 0~ 24 | 28800 s 23.3
21 /R A RC7 | B#R | 52.5 A=D1 76.6]  46.9 7.0 22.5 -27.0 0 ~ 24 | 28800 s 25.5
2 |HE 77 F1 10 | 31.0 PR ) 56.5| 35.3 3.5 44.1 -32.9] 0 ~ 24 | 28800 s 0.0
23 [k 7 7 F2 10 | 32.0 F=h—fE 57.5| 28.4 3.5 46. 0 -33.2 0~ 24 | 28800 s 0.0
24 |57 7 F3 1M | 32.0 F=h—fiE 57.5|  26.2 3.5 47.0 -33.4/ 8.5 ~ 22 0s -
25 [ 7 7 v F4 1M | 31.5 A=D1 57.5|  25.7 3.5 47.3 -33.5[ 8.5 ~ 22 0s -
26 [k 7 7 F5 10 | 31.5 F=h—fE 57.5| 25.2 3.5 47.5 -33.5[ 8.5 ~ 22 0s -
27T (R~ 7 v F6 1 | 45.0 A=h—-fE 56.8|  52.2 3.5 41.5 -32.4 0~ 24 | 28800 s 12.6
28 [ 7 7 F7 1M | 26.0 A=h—1i 61.1| 52.2 3.5 37.3 -31.4/ 8.5 ~ 22 0s -
29 |% 7 7 >~ F8 10 | 45.0 A=h—{ 82.3| 52.2 3.5 16.3 -24.2[ 8.5 ~ 22 0s -
30 [T 7 v F9 10 | 45.0 A=l 83.8| 52.2 3.5 14.8 -23.4/ 8.5 ~ 22 0s —
31 |HE 7 7 v F10 10 | 45.0 A=D1 85.3| 52.2 3.5 13. 4 -22.5/8.5 ~ 22 0s -
32 (K7 7 F11 10 | 45.0 A=D1 86.8| 52.2 3.5 11.9 -21.5[8.5 ~ 22 0s -
PR T 7 F12 10 | 45.0 F=h—fE 88.3| 52.2 3.5 10.5 -20.4/ 8.5 ~ 22 0s -
|k T 7 v F13 1 | 45.0 A1 89.8| 52.2 3.5 9.1 -19.2[8.5 ~ 22 0s —
35 [T 7 v F14 10 | 45.0 A=D1 91.3| 52.2 3.5 7.7 -17.8/ 8.5 ~ 22 0s -
36 |BE 7 7 F15 10 | 45.0 A=h—{ 92.8| 52.2 3.5 6. 4 -16.1 0 ~ 24 | 28800 s 28.9
TR T 7 F16 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  49.9 3.5 2.9 -9.2| 0~ 24 | 28800 s 35.8
8 |H& 7 7~ F17 1M | 45.0 A=h—fiE 96.5| 48.4 3.5 3.1 -9.9/ 8.5 ~ 22 0s -
39 [T 7 v F18 10 | 45.0 A=~ 96.5|  46.9 3.5 4.0 -11.9/ 8.5 ~ 22 0s -
40 |57 7 F19 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  45.4 3.5 5.1 -14.2[ 8.5 ~ 22 0s -
41 |7 7 F20 1M | 45.0 F=h—-fiE 96.5| 43.9 3.5 6.4 -16.1/ 8.5 ~ 22 0s -
42 |7 7 > F21 10 | 45.0 A=t~ 96.5| 42.4 3.5 7.8 -17.8/ 8.5 ~ 22 0s -
43 K7 7 F22 28 | 45.0 A=h—{ 55.4|  52.2 0.0 42.9 -32.6/ 8.5 ~ 22 0s -
44|57 7 F23 oM | 31.5 A=l 58.7| 52.2 0.0 39.6 -32.0[ 8.5 ~ 22 0s —
45 [R5 7 7 v F24 2 | 32.0 A=D1 60.4| 52.2 0.0 37.9 -31.6] 0 ~ 24 | 28800 s 0.4
46 |Ha 7 7 F25 28 | 32.0 PR ) 68.2| 52.2 0.0 30. 2 -29.6] 0 ~ 24 | 28800 s 2.4
4T |7 7 F26 2 | 45.0 F=h—fE 69.9|  40.3 0.0 29. 8 -29.5 0~ 24 | 28800 s 15.5
e SR 2 L AT 1R | RS ICES » EHA] - — 185 ~ 22 - -
o |17 & 1 s s T VB | (RIS D 0 £ 4] - — 16 ~ 2 - -
é} BEIENAEEE 1R | [P IERIL S D £ A] - -6 ~ 22 - -
ey | ST XA S i T — | 1B | [REIRERENC IR H 0 8] — - |6 ~ 2 ~ ~
Ml s igammor 4 ks i | hms s IR 0 1A ) — e ~ 2 — B
B T B | MR R 0 4] - 6 ~ = N N
MSIEEMEFALE 1R | R ICEEILD Y FHA] - -6 ~ 2 - -
BEH L L D B RAB O T-RIAE R 35.8 dB
B A 55 dB

%) BEE L~ VOTFRREICIE, EIfiEEZZEL TBY £HA,

10




BEIZPWTRETHIEEDRERCLDEEFTLANILORRKEDFRAIFER & EHIEN
B FHH#Nc 2 (H=4.7m)

TSR (Y, 7) =(  98.2 49.6 , 4.7)
e FIRE &l
T - e g | THRIHLR
B 15 56 O EE | wme I san | T, [P
L~ FRAL (dB) (IR5) X 5
(dB) (m) (m) (m) (m) P s
i(ap | PN
(dB)

|1 | RS AC1 10 | 52.0 P A ) 63.8| 52.7 1.0 34. 8 -30.8/ 8.5 ~ 22 0s -

% 2 |ZEh =S AC2 1B | 50.0 A=h—fE 65.0[ 52.7 1.0 33.6 -30.5/ 8.5 ~ 22 0s -

jﬁf 3 |Z=F Mk AC3 | BR[| 58.0 F=h—fiE 58.6| 27.4 7.5 45.5 -33.2[8.5 ~ 22 0s -

oy ELT T ECN AC4 | EB#RE| 63.0 A=D1 58.6|  26.0 7.5 46. 2 -33.3/ 8.5 ~ 22 0s -

5 |2EH =5 AC5 | R E| 54.0 A==l 58.6| 24.0 7.5 47. 2 -33.5[8.5 ~ 22 0s —

6 (227 H) =S AC6 | B L | 47.0 A=h—fE 58.6] 22.9 7.5 47.9 -33.6/ 8.5 ~ 22 0 s —

7 |ZEFR I EE S ACT | B E| 58.0 A=D1 58.6| 21.7 7.5 48.5 -33.7/ 8.5 ~ 22 0s -

8 (2= =4 AC8 | BIR | 63.0 A=h—fE 85.2|  40.8 6.5 15.8 -24.0| 8.5 ~ 22 0s —

9 [Z=FH ) =S AC9 | B L] 63.0 A=h—fE 85.2] 39.5 6.5 16.6 -24.4| 8.5 ~ 22 0 s —

10 | ZE2 3 I =2 4% ACl0 | BARE| 63.0 A=h—fiE 85.2| 38.2 6.5 17. 4 -24.8/8.5 ~ 22 0s -

11| 223 =2 5% AC1l | BAR L | 63.0 A=h—1 85.2|  36.9 6.5 18.3 -25.2[8.5 ~ 22 0s -

12 | 223 I == 5% AC12 | B#R | 60.0 A=l 87.1| 39.5 6.5 15.1 -23.6/ 8.5 ~ 22 0s —

13 | 23 I == 4% AC13 | BiR E| 60.0 A=-fE 87.1| 38.2 6.5 16.0 -24.1[ 8.5 ~ 22 0s —

14 | ZZ 3R == 5% AC14 | B#R E| 60.0 A=D1 87.1 36.9 6.5 17.0 -24.6/ 8.5 ~ 22 0s -

15 |/ R == S RC1 | BR[| 54.0 A=h—fE 58.6|  28.8 7.5 44. 8 -33.0f 0 ~ 24 [ 28800 s 21.0

16 |4 15 e JH =2 S B RC2 | BAR | 54.0 A=h—fE 75.9]  50.8 7.0 22.5 -27.00 0 ~ 24 | 28800 s 27.0

L7 | R e == A RC3 | B | 59.0 F=h—-fiE 75.9]  49.6 7.0 22.4 -27.00 0 ~ 24 | 28800 s 32.0

18 |/ R I =2 S RC4 | BAR | 54.0 A=t 77.5|  50.8 7.0 20.9 -26.4 0~ 24 | 28800 s 27.6

19 |4 15 e FH =2 51 B RCS | BAR | 59.0 A=h—fiE 77.5|  49.6 7.0 20.9 -26.4[ 0~ 24 [ 28800 s 32.6

20 |43 5REE FH =B A RC6 | AR | 50.5 F=h—-fiE 76.2|  48.3 7.0 22.2 -26.9 0~ 24 | 28800 s 23.6

21 /R A RC7 | B#R | 52.5 A=D1 76.6]  46.9 7.0 21.9 -26.8] 0~ 24 | 28800 s 25.7

2 |HE 77 F1 10 | 31.0 PR ) 56.5| 35.3 3.5 44.1 -32.9] 0 ~ 24 | 28800 s 0.0

23 [k 7 7 F2 10 | 32.0 F=h—fE 57.5| 28.4 3.5 45.9 -33.2 0~ 24 | 28800 s 0.0

24 |57 7 F3 1M | 32.0 F=h—fiE 57.5|  26.2 3.5 47.0 -33.4/ 8.5 ~ 22 0s -

25 [ 7 7 v F4 1M | 31.5 A=D1 57.5|  25.7 3.5 47.2 -33.5[ 8.5 ~ 22 0s -

26 [k 7 7 F5 10 | 31.5 F=h—fE 57.5| 25.2 3.5 47.5 -33.5[ 8.5 ~ 22 0s -

27T (R~ 7 v F6 1 | 45.0 A=h—-fE 56.8|  52.2 3.5 41.5 -32.4 0~ 24 | 28800 s 12.6

28 [ 7 7 F7 1M | 26.0 A=h—1i 61.1| 52.2 3.5 37.2 -31.4/ 8.5 ~ 22 0s -

29 |% 7 7 >~ F8 10 | 45.0 A=h—{ 82.3| 52.2 3.5 16. 1 -24.2[ 8.5 ~ 22 0s -

30 [T 7 v F9 10 | 45.0 A=l 83.8| 52.2 3.5 14.7 -23.3[ 8.5 ~ 22 0s —

31 |HE 7 7 v F10 10 | 45.0 A=D1 85.3| 52.2 3.5 13.2 -22.4/ 8.5 ~ 22 0s -

32 (K7 7 F11 10 | 45.0 A=D1 86.8| 52.2 3.5 11.7 -21.4/ 8.5 ~ 22 0s -

PR T 7 F12 10 | 45.0 F=h—fE 88.3| 52.2 3.5 10.3 -20.3[ 8.5 ~ 22 0s -

|k T 7 v F13 1 | 45.0 A1 89.8| 52.2 3.5 8.9 -19.0[ 8.5 ~ 22 0s —

35 [T 7 v F14 10 | 45.0 A=D1 91.3| 52.2 3.5 7.5 -17.5/ 8.5 ~ 22 0s -

36 |BE 7 7 F15 10 | 45.0 A=h—{ 92.8| 52.2 3.5 6.1 -15.71 0~ 24 | 28800 s 29.3

TR T 7 F16 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  49.9 3.5 2.1 6.4 0~ 24 | 28800 s 38.6

8 |H& 7 7~ F17 1M | 45.0 A=h—fiE 96.5| 48.4 3.5 2.4 -7.718.5 ~ 22 0s -

39 [T 7 v F18 10 | 45.0 A=~ 96.5|  46.9 3.5 3.4 -10.7/ 8.5 ~ 22 0s -

40 |57 7 F19 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  45.4 3.5 4.7 -13.5/ 8.5 ~ 22 0s -

41 |7 7 F20 1M | 45.0 F=h—-fiE 96.5| 43.9 3.5 6.1 -15.7/ 8.5 ~ 22 0s -

42 |7 7 > F21 10 | 45.0 A=t~ 96.5| 42.4 3.5 7.5 -17.5/ 8.5 ~ 22 0s -

43 K7 7 F22 28 | 45.0 A=h—{ 55.4|  52.2 0.0 43.1 -32.7|8.5 ~ 22 0s -

44|57 7 F23 oM | 31.5 A=l 58.7| 52.2 0.0 39.9 -32.0[ 8.5 ~ 22 0s —

45 [R5 7 7 v F24 2 | 32.0 A=D1 60.4| 52.2 0.0 38.2 -31.6] 0 ~ 24 | 28800 s 0.4

46 |Ha 7 7 F25 28 | 32.0 PR ) 68.2| 52.2 0.0 30.5 -29.71 0~ 24 | 28800 s 2.3

4T |7 7 F26 2 | 45.0 F=h—fE 69.9|  40.3 0.0 30. 2 -29.6] 0~ 24 | 28800 s 15. 4

e SR 2 L AT 1R | RS ICES » EHA] - — 185 ~ 22 - -

o |17 & 1 s s T VB | (RIS D 0 £ 4] - — 16 ~ 2 - -

é} BEIENAEEE 1R | [P IERIL S D £ A] - -6 ~ 22 - -

ey | ST XA S i T — | 1B | [REIRERENC IR H 0 8] — - |6 ~ 2 ~ ~

Ml s igammor 4 ks i | hms s IR 0 1A ) — e ~ 2 — B

B T B | MR R 0 4] - 6 ~ = N N

MSIEEMEFALE 1R | R ICEEILD Y FHA] - -6 ~ 2 - -

BEH L L D B RAB O T-RIAE R 38.6 dB

B A 55 dB
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REICEWTRAIT IBEORAFRLOBELUANILOZKED T AR L FHRA

B FHH#SRd (H=1.2m)

TSR (X, Y,7) =(  58.6 4.1, 1.2 )
e FIRE &l
. , TR " e g | THIHILEL
B A Ao B vl e san | B it
L~ FRAL (dB) (IR5) X 5
(dB) (m) (m) (m) (m) P s
i(ap | PN
(dB)

|1 | RS AC1 10 | 52.0 P A ) 63.8| 52.7 1.0 39.0 -31.8/ 8.5 ~ 22 0s -
% 2 |ZEh =S AC2 1B | 50.0 A=h—fE 65.0[ 52.7 1.0 39.1 -31.9|8.5 ~ 22 0s -
jﬁf 3 |z =AM AC3 | EARE| 58.0 11 58.6| 27.4 7.5 14.7 -23.3[8.5 ~ 22 0s -
oy ELT T ECN AC4 | EB#RE| 63.0 A=D1 58.6|  26.0 7.5 13.4 -22.6/ 8.5 ~ 22 0s -
5 |2EH =5 AC5 | R E| 54.0 A==l 58.6| 24.0 7.5 11.8 -21.4[8.5 ~ 22 0s —
6 (227 H) =S AC6 | B L | 47.0 A=h—fE 58.6] 22.9 7.5 10.8 -20.7/ 8.5 ~ 22 0 s —
7 |ZEFR I EE S ACT | B E| 58.0 A=D1 58.6| 21.7 7.5 9.9 -19.9/ 8.5 ~ 22 0s -
8 (2= =4 AC8 | BIR | 63.0 A=h—fE 85.2|  40.8 6.5 38.1 -31.6/ 8.5 ~ 22 0s —
9 [Z=FH ) =S AC9 | B L] 63.0 A=h—fE 85.2] 39.5 6.5 37.2 -31.4| 8.5 ~ 22 0 s —
10 | ZE2 3 I =2 4% AC10 | AR L | 63.0 A=h—fiE 85.2| 38.2 6.5 36.3 -31.2[8.5 ~ 22 0s -
11| 223 =2 5% AC1l | BAR L | 63.0 A=h—1 85.2|  36.9 6.5 35. 4 -31.0[ 8.5 ~ 22 0s -
12 | 223 I == 5% AC12 | B#R | 60.0 A=l 87.1| 39.5 6.5 38.5 -31.71 8.5 ~ 22 0s —

13 | 23 I == 4% AC13 | BiR E| 60.0 A=-fE 87.1| 38.2 6.5 37.7 -31.5[8.5 ~ 22 0s
14 | ZZ 3R == 5% AC14 | B#R E| 60.0 A=D1 87.1 36.9 6.5 36.9 -31.3[ 8.5 ~ 22 0s -
15 |/ R == S RC1 | BR[| 54.0 A=h—fE 58.6|  28.8 7.5 16. 0 -24.11 0~ 24 [ 28800 s 29.9
16 |4 15 e JH =2 S B RC2 | BAR | 54.0 A=h—fE 75.9]  50.8 7.0 41.0 -32.2] 0 ~ 24 | 28800 s 21.8
L7 | R e == A RC3 | B | 59.0 F=h—-fiE 75.9]  49.6 7.0 39.9 -32.0 0 ~ 24 | 28800 s 27.0
18 | ¥ R FH == A RC4 | BAR | 54.0 A=t 77.5|  50.8 7.0 41.7 -32.4 0~ 24 | 28800 s 21.6
19 |4 15 e FH =2 51 B RCS | BAR | 59.0 A=h—fiE 77.5|  49.6 7.0 40. 6 -32.2[ 0~ 24 [ 28800 s 26. 8
20 |43 5REE FH =B A RC6 | AR | 50.5 F=h—-fiE 76.2|  48.3 7.0 38.9 3.8 0 ~ 24 | 28800 s 18.7
21 |/ R F 25 S RC7 | B#R | 52.5 A=D1 76.6]  46.9 7.0 37.9 -31.6 0 ~ 24 | 28800 s 20. 9
2 |HE 77 F1 10 | 31.0 PR ) 56.5| 35.3 3.5 21. 4 -26.6] 0 ~ 24 | 28800 s 4.4
23 [k 7 7 F2 10 | 32.0 F=h—fE 57.5| 28.4 3.5 14.5 -23.2 0~ 24 | 28800 s 8.8
24 |57 7 F3 1M | 32.0 F=h—fiE 57.5|  26.2 3.5 12.3 -21.8/ 8.5 ~ 22 0s -
25 [ 7 7 v F4 1M | 31.5 A=D1 57.5|  25.7 3.5 11.9 -21.5[8.5 ~ 22 0s -
26 [k 7 7 F5 10 | 31.5 F=h—fE 57.5| 25.2 3.5 11.4 -21.1/ 8.5 ~ 22 0s -
2T |7 7 v F6 1 | 45.0 A=h—-fE 56.8|  52.2 3.5 38.2 -31.6 0 ~ 24 | 28800 s 13.4
28 [ 7 7 F7 1M | 26.0 A=h—1i 61.1| 52.2 3.5 38.3 -31.7/8.5 ~ 22 0s -
29 |% 7 7 >~ F8 10 | 45.0 A=h—{ 82.3| 52.2 3.5 44.9 -33.1/ 8.5 ~ 22 0s -
30 [T 7 v F9 10 | 45.0 A=l 83.8] 52.2 3.5 45.8 -33.2[ 8.5 ~ 22 0s —
31 |HE 7 7 v F10 10 | 45.0 A=D1 85.3| 52.2 3.5 46. 6 -33.4/8.5 ~ 22 0s -
32 (K7 7 F11 10 | 45.0 A=D1 86.8| 52.2 3.5 47.5 -33.5/ 8.5 ~ 22 0s -
PR T 7 F12 10 | 45.0 F=h—fE 88.3| 52.2 3.5 48. 4 -33.7| 8.5 ~ 22 0s -
|k T 7 v F13 1 | 45.0 A1 89.8| 52.2 3.5 49.3 -33.9[8.5 ~ 22 0s —
35 [T 7 v F14 10 | 45.0 A=D1 91.3| 52.2 3.5 50. 3 -34.0[ 8.5 ~ 22 0s -
36 |BE 7 7 F15 10 | 45.0 A=h—{ 92.8| 52.2 3.5 51.3 -34.2 0~ 24 | 28800 s 10. 8
TR T 7 F16 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  49.9 3.5 52.2 -34.3] 0~ 24 | 28800 s 10.7
8 |H& 7 7~ F17 1M | 45.0 A=h—fiE 96.5| 48.4 3.5 51.2 -34.2[8.5 ~ 22 0s -
39 [T 7 v F18 10 | 45.0 A=~ 96.5|  46.9 3.5 50. 2 -34.0/ 8.5 ~ 22 0s -
40 |57 7 F19 10 | 45.0 F=h—fE 96.5|  45.4 3.5 49.2 -33.8/ 8.5 ~ 22 0s -
41 |7 7 F20 1M | 45.0 F=h—-fiE 96.5| 43.9 3.5 48.3 -33.7| 8.5 ~ 22 0s -
42 |7 7 > F21 10 | 45.0 A=t~ 96.5| 42.4 3.5 47.3 -33.5/ 8.5 ~ 22 0s -
43 K7 7 F22 28 | 45.0 A=h—{ 55.4|  52.2 0.0 38.3 -31.7/ 8.5 ~ 22 0s -
44|57 7 F23 oM | 31.5 A=l 58.7|  52.2 0.0 38.1 -31.6[ 8.5 ~ 22 0s —
45 [R5 7 7 v F24 2 | 32.0 A=D1 60.4| 52.2 0.0 38.2 -31.6] 0 ~ 24 | 28800 s 0.4
46 |Ha 7 7 F25 28 | 32.0 PR ) 68.2| 52.2 0.0 39.3 -31.9] 0 ~ 24 | 28800 s 0.1
4T |7 7 F26 2 | 45.0 F=h—fE 69.9|  40.3 0.0 28.5 -29.1 0~ 24 | 28800 s 15.9
e SR 2 L AT 1R | RS ICES » EHA] - — 185 ~ 22 - -
o |17 & 1 s s T VB | (RIS D 0 £ 4] - — 16 ~ 2 - -
é} BEIENAEEE 1R | [P IERIL S D £ A] - -6 ~ 22 - -
ey | ST XA S i T — | 1B | [REIRERENC IR H 0 8] — - |6 ~ 2 ~ ~
Ml s igammor 4 ks i | hms s IR 0 1A ) — e ~ 2 — B
B T B | MR R 0 4] - 6 ~ = N N
MSIEEMEFALE 1R | R ICEEILD Y FHA] - -6 ~ 2 - -
BEH L L D B RAB O T-RIAE R 29.9 dB
B A 55 dB
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